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1. Rappresenta graficamente una funzione y = f(x) per la quale siano verificate le seguenti condizioni:
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2. Dall'esame del grafico della funzione rappresentato in figura, deduci:
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Equazioni di eventuali asintoti: x = —1 asintoto verticale a destra; y = 0 asintoto orizzontale a —
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3. Traccia il grafico probabile della seguente funzione, dopo averne studiato tutte le caratteristiche:
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2. Eventuali simmetrie: non ci sono simmetrie, dato che il dominio per primo non € simmetrico

3. Intersezioni con gli assi: &€ impossibile I'intersezione con I'asse y, escluso dal dominio. Valutiamo I'intersezione con I'asse x:
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4. Calcola i seguenti limiti:
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